Errata and Updates for the 14th Edition of the ASM Manual for Exam FM/2 (Last updated 7/17/2020) sorted by page

[7/17/2020]	On page 210, in exercise 21, part I, change $(D\ddot{s}_{\overline{n} }$ to $(D\ddot{s})_{\overline{n} }$.
[7/17/2020]	On page 220, in the solution to exercise 24, on the first line, change $(Da)_{\overline{18 }}$ to $(Da)_{\overline{68 }}$.
[7/17/2020]	On page 233, in the solution to exercise 13, on the 3rd line, change 897.86 to 897.96 and on the 9^{th} line, change 1.059 to 1.05 9 .
[7/17/2020]	On page 274, in exercise 5, on the first line, change "You are giving" to "You are given".
[7/17/2020]	On page 302, in the solution to exercise 23, on the 5th line, change I_2 to I_t .
[7/17/2020]	On page 328, in the solution to exercise 3, on the first line, change "Same as #9" to "Same as #5" and on the line before the last, change $\ddot{s}_{\bar{3} }r$ to $\ddot{s}_{\bar{3} j}$.
[7/17/2020]	On page 385, in the solution to exercise 6, on the 3rd line, change $g=.0234$ to $g=.02315$.
[7/17/2020]	On page 471, in the solution to exercise 6, change the last fraction $50/125$ to $150/125$.